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EXERCICE 1
Expérience 1
1/PA)=Clx €IS x 0y =

X2 4 EZE ¥
$x7 IXIXTF 23
S T ; A

La probabilité de I’événement A est donc F(A) = 7y
2/ a) Si les billes tirées sont de méme couleurs, c’est qu’on ne pourra avoir que soit

2 billes rouges, scit 2 billes vertes. 11 sera impossible d’avoir deux billes bleues ou deux

billes blanches car elles ne sont que d’un cété (une scule poche).

P(B)=Cp'x G+ Cy' X C3'/Cy' XCy = L"i:‘*j-‘-' d = (41+12)/63 = hz

16
P(B)=

b) Déduisons-en la probabilité de 1’événement C.

Les événements B et C sont des événements contraires donc on a :
P(C)+PB) =1
P(C)=1-P(B)

ig LY w=2f a7

mm=§

Expérience 2

1P o= ".rz+ 1'!‘ : ..'I EEZ sl :ﬂ:i
1 P(B) = (C+Cy+Cy%) / Cs = e
EEL
2/ Probabilité de I’événement C
PO)= C'¥Ci'+ C'xCd + C5'%Ca' / CP = 22 =20 B2
L] 35 3

(Hm=§
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Expeérience 2
B S P 2 _ RE+3+e 30 3
I/ P(B)=(C+Ca™+Cy7) /Gy = S
=5
BB =—
2/ Probabilité de I’événement C
P(C}= CZHXC:;]+C21XC4I+C315CC41fcgzz%;ulz:g_ﬁ: i_;
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2/ On appelle point moyen d’un nuage de n points M;, de coordonnées (x;, y;), le point G

de coordonnées (xg ; yg) telleque: xg=x= %Zx; et yg=y = EE}@.
X6= (O+07+11+14+18+22+23+25)/8 =15

__ 3644, 345,245 746,647,848, 2206

Yo = : £ =625
on a donc G(1,5 ; 6,25)
3/ a) Calcul des coordonnées (x;, y,) de G;
0+0,7+ 1,1+1.4
Xy = —— =(.8
2 =4,7
Ona G, (0,8 ;4,7)

&
_ 2.6+4,3+52+5

X1

Calcul des coordonnées (x, y;) de G

1,243 323525

X7 = " = 2,2
¥z = 6.6%?.5;9.3—'3.5= ?,S

01’1 a Gz (2,2 4 ?,E}
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Les points moyens partiels G, et G; des deux nuages partiels E; et E; sont G; (0,8 ; 4,7) et
G» (2,2 ; 7.8).

b) justifions qu'une équation de la droite (D), droite d’ajustement linéaire de y en x par la
méthode de mayer est : y=2,2x + 2,9 soit (D) : y =ax + b. (D) passant par G, et G,
déterminons une équation de (D).

Déterminons le coefficient directeur, a, de (D) :

2= (Yo —Yo) | G X 1) = o = ~2,2
Onadonc(D):y=22x+b
Déterminons b. G, (2,2 ; 7,8) étant un point de (D), ses coordonnées doivent donc vérifier
I’équation de (D), on a:

78=22x22+b

b=78-22x22

b ~29
on a finalement (D) :|[y=22x+2.9

4/a) (D):y=2,2x+29
=2,2x29+29
y=9,28
Le bebé aura 9,28 kg a 18 mois
b) Déterminons 1’dge en mois, & partir duquel le bébé aura un poids supérieur a 10kg.
Soit ,a, I'dge en mois, avecx=1Ina,ona:
y=22lna+29>10

10-2,8
Ina=

2,2

=1 AN
ing>— ae ¥  a>257]

Le bébé aura un poids supérieur & 10 kg a partir de 25 mois.
EXERCICE 3
Considérons la fonction f dérivable sur R et définie par fix) =-2x+ 1 + ¢’
1/ a) Calculons la limite de fen -c2
limfix)=lim(-2x+1+¢&") =+ee car lim(-2x+1) =+ceo, et lime*=0
ID-t x4 -o0 X )= oD Xo- oo

b) Ecrivons f(x) sous la forme : fix)=x (-2 + :: + )
lim fx) =limx (-2 + §+T“)

=2+ xooton

=+ car limx=+w
Xt w
: 2
11m{-2+;)=-2 3

x=+o

=N

lim ==+ e¢o lim {-2+§+?)=+m
ok -

x4 oo x ot oo
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2/ imfix)-(-2x+1) =lim(-2x+ 1+ &) - (-2x + 1)
I9-oo Xx=-oo
=lime ={
== 00

Donc la droite d’équation y = - 2x -+ 1 est asymptote oblique & (C) en - wo

3/ La position relative de (C) par rapport a (4).
f{x) - (-2x + 1) =¢" > 0 donc (C) est toujours au-dessus de (A).
4/a) fix)=-2x+1+¢"

f’x)=-2+¢
b) Les variations de f
f'x)=0=-2+¢€"=0 f'x)>0¢-2+&">0
ef=2 >
x={n2 x>€n2 fcroissante
f'x)<0&~-2+¢" < 0
e <2
c) Tableau de variation x<€n2 fdécroissante
x |- én2 +i
f(x) - 0 - f(n2) = -26n2 + 1 + e
5 § + oo =3—2n2
f{x) |

32602

5/ a) L’équation d’une tangente a la courbe (C) un point d’abscisse x; est :

y=1’(x) (x—xo) + f(xo).
- La tangente au point d'abscisse x; = 0 a pour équation :

y = 1£7(0) (x-0) +f(0)
F0)=2+e=-
f0)=-2x0+1+e°=2
onadonc(D):y=-1(x)+2
D):y=-x+2
- La tangente au point d’abscisse xg = 2én2 a pour équation :
y=17°(26n2) (x - 2£n2) + f{26n2)
£*(26n2) = - 2 + 2™
=-24eM=.2+4=2
£*(28n2) =2
fi2fn2) =-2(26n2)+ 1+ 2@
=_-4n2+1+4=5-42
f(26n2) =5 - 4fn2

onadonc (L):y=2(x-26n2)+5-4n2 = 2x-4n2+ 5 - 4n2.

(L):y=2x-8n2+5

=-2n2+1+2



